
Angajator: Viitor Plus – Programul Atelierul de Pânză

Domeniu: ONG 

Tipul jobului: full-time (8 ore/zi)

Nivel experiență: mid-level (peste 3 ani)

Locație: la sediul din București, sector 4, Bulevardul Metalurgiei nr. 81B, de acasă și din teren

Se subordonează:  Managerului Operațional al Atelierului de Pânză

Descriere job:

Stil de lucru independent și proactiv, sistematic, organizat și precis;

Abilități excelente de comunicare și relaționare – verbale și scrise – și încredere în prezentarea

de informații, exprimare de recomandări/sugestii;

Experiență în administrarea sau coordonarea directă a oamenilor.

Comunicare eficientă cu persoane din diferite medii sociale, inclusiv cu persoane din medii

vulnerabile.

Abilități foarte bune de coordonare, gestionare și mediere a conflictelor.

Cunoștințe informatice bune (Suita Office 365 și a altor tool-uri digitale).

Orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor stabilite.

Abordare și orientarea către beneficiari și colaboratori;

Coordonator logistic, Atelierul de Pânză

Bulevardul Metalurgiei, nr. 81 B,
Sector 4, București, cod poștal: 041832

hr@viitorplus.ro
www.viitorplus.ro

Coordonatorul Logistic asigură suport logistic și administrativ pentru Managerul Atelierului de Pânză,
coordonează activitatea operațională pentru oferirea serviciilor de croitorie în cadrul magazinelor
IKEA, coordonează activitățile de personalizare a produselor la sediul firmei și gestionează relația
logistică cu furnizorii de servicii și materii prime, materiale și consumabile.

Ce profil căutăm?



Capacitate de multitasking, de a stabili priorități și de a gestiona timpul în mod eficient;

Experiență în servicii oferite persoanelor juridice.

Mobilitate pentru a efectua diverse deplasări. Permisul categoria B reprezintă un mare avantaj.

Flexibilitate și capacitate de adaptare la situații noi. 

Responsabilități:

Gestionarea stocurilor de materiale, materii prime și consumabile: Asigură monitorizarea
permanentă a stocurilor de materiale (ex. metri bumbac, kg deșeuri textile), materii prime și
consumabile, efectuând inventarul periodic și actualizând fișierele specifice pentru o evidență
corectă și actualizată.
Asigură suport logistic pentru livrările către clienți și parteneri, coordonând colaborarea cu firmele
de curierat pentru preluarea și expedierea coletelor, și monitorizează întregul proces de la
pregătirea pentru livrare până la confirmarea primirii acestora de către destinatari, asigurând o
comunicare eficientă și gestionarea eventualelor probleme.
Coordonează fluxul logistic cu furnizorii, pentru a asigura o colaborare eficientă și aprovizionarea
conform necesităților atelierului în standardele de calitate ale atelierului și în costul și timpul
agreate.
Coordonarea echipei de croitori-confecționeri ce își desfășoară activitatea la sediul terților.
Întocmirea tuturor evidențelor și rapoartelor necesare bunei funcționări a echipei de croitori-
confecționeri ce își desfășoară activitatea la sediul terților.
Coordonarea procesului de personalizare a produselor în sediu, asigurându-se că cerințele
clienților sunt respectate.
Verificarea calității produselor personalizate, atât în sediu, cât și la furnizori, pentru a asigura
standardele de calitate.
Gestionarea cererilor specifice ale clienților în ceea ce privește personalizarea și adaptarea
produselor, colaborând îndeaproape cu echipa de producție.
Identifică oportunități de îmbunătățire a proceselor operaționale din cadrul atelierului,
propunând soluții inovatoare pentru optimizarea fluxului de producție, reducerea costurilor și
creșterea eficienței, în condițiile încadrării în standardele de calitate agreate.
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Cum aplici? 

Trimite-ne CV-ul și scrisoarea de intenție la hr@viitorplus.ro până pe 6 decembrie 2024.
Doar persoanele care se potrivesc profilului vor fi contactate.
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Beneficii

Pachet salarial bazat pe abilități și experiență anterioară: între 4.000 - 4.500 lei + bonuri de masă
în valoare de 40 lei/zi;
Bonusări diverse pe parcursul anului (bonus de performanță, bonus anual la alegere: asigurare
medicală privată, tichete de vacanță, tichete culturale, abonament la o bază sportivă, sesiuni de
consiliere psihologică);
Decontarea cheltuielilor de transport realizate (în limita a 200 lei/lună);
Tichete cadou în valoare de 300 de lei de Paște, Crăciun, 1 martie;
O zi liberă cadou pentru aniversarea zilei de naștere; 
Program de muncă flexibil; 
Oportunități de avansare salarială pe baza performanței; 
Oportunități de dezvoltare, participare la cursuri de perfecționare; 
Participarea la evenimente interne (Happy Day, Happy Hour, Teambuilding de program și
Teambuilding ONG) și externe (conferințe, cursuri și wokshop-uri);
Posibilitatea de a colabora punctual și în alte activități derulate de Atelierul de Pânză si Viitor Plus.

Participă activ la dezvoltarea și implementarea de noi proceduri și tehnologii care contribuie la
modernizarea activităților de personalizare și croitorie, asigurând adaptarea rapidă la cerințele
pieței și nevoile clienților.
Asigură o comunicare eficientă și raportarea recurentă către managerul atelierului și alte părți
interesate.
Întocmește raportul de activitate, dar și documentele financiare lunar.
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Despre Atelierul de Pânză:

Atelierul de Pânză este o inițiativă de economie socială cu statut de unitate protejată autorizată, ceea
ce înseamnă că minim 30% dintre angajații noștri sunt persoane cu dizabilități, cărora le oferim un loc
de muncă demn, iar timpul de lucru cumulat al acestora reprezintă cel puțin 50% din totalul timpului
de lucru al tuturor angajaților atelierului.

De asemenea, din 2018 Atelierul de Pânză este furnizorul serviciului de croitorie din Ikea București,
iar din 2023 inclusiv în Ikea Timișoara.

De asemenea, este important de amintit aici și faptul că suntem membri fondatori RISE (Rețeaua
Română a Întreprinderilor Sociale de Inserție prin Activitate Economică).

Mai multe informații aici - https://atelieruldepanza.ro/despre-noi/

Despre Viitor Plus:

Asociația Viitor Plus este o organizație non-profit cu o experiență de peste 18 ani în dezvoltarea de
programe de antreprenoriat social, educație pentru mediu, voluntariat și infrastructură de mediu.
Principalele programe derulate sunt: Adoptă un Copac, Atelierul de Pânză, Recicleta, Harta Reciclării,
Eco Provocarea și Biroul Eco. 

Viitor Plus – pentru oameni și natură. www.viitorplus.ro 

https://riseromania.ro/
https://atelieruldepanza.ro/despre-noi/
http://www.viitorplus.ro/

